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DISPENSA N' DPOOOO2/2025

PROCESSO LICITATÓRIO N' OOOO5/2025

CONTRATO N": 00014i2025-PMT

TERMO,DE CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM O
MUNICIPIO DE TACAIMBO, ATRAVES DA
PREFEITURA MUNICIPAL E A EMPRESA RB
SERVICOS AMBIENTAIS LTDA. PARA EXECUÇÀO DE
SERVIÇO CONFORME DISCRIMINADO NESTE
INSTRUMENTO NA FORMA ABAIXO:

Pelo presente instrumento de contrato, de um lado o Município de Tacaimbó, estado de Pemambuco,
através da Prefeitura Municipal com endereço Rua Sebastião Clemente, SN - Centro - Tacaimbó
- PE. CNPJ n' 10.091.601/0001-00, neste ato representada pela Prefeitâ Joelda Lima da Silva
Pereira, Brasileira, Casada, residente e domiciliada na Avenida Luiz Maciel, 67 - Rua Velha -

Tacaimbó - PE, CPF n' 849.300.044-20, Carteira de Identidade n' 4442473 SSP/PE, doravante
simplesmente CONTRATANTE, e do outro lado RB Sf,R!'ICOS AMBIENTAIS LTDA com
endereço na Travessa João Paes de Lira 165 - Centro - São Caitano - PE, CNPJ n" 38.110.22810001-
07, neste ato representado por Ruan Pablo Branco de Andrade, Brasileiro, Solteiro, Empresário,
residente e domiciliado na Rua Barao Catuam, 1079, Apt l0l Bl 02 - Muribara - Sao Lourenco da

Mata - PE, CPF n' 702.288.144-80, CaÍteba de Identidade Í\' 9442922 doravante simplesmente
CONTRATADO, decidram as partes cotrtratantes assinâr o presente contrato, o qual se regerá pelas

cláusulas e condições seguintes:

CLAUSULA PRIMEIRA - DOS FUNDAMENTOS:
Este contrato decorre da Dispensa de Licitação n" DP0ü)0}2025, processada nos termos da Lci
Federal n' 14.133. de I'de Abnl de 20ll: Lei Complementar no 123. de l4 de Dezembro rle 1006:

e Iegislaçâo pertinente. consideradas as altera@es postrriores das referidas normas. às quaís os

contratântes estào sujeitos como também às cláusulas deste contato.

CLÁUSULA SEGUNDA. DO OBJETO:
O presente contrato, cuja lavratura foi autorizada pelo Despacho n'DP 00002/2025 - 02, de l7 de

Janeiro de 2025, tem por objeto: Contratação emergencial de empresa especializada objetivando a

Locação de Veículos diversos, para atender as demandas das Secretarias Municipais e Fundo

Mumcipal de Saúde e Fundo Municipal de Assistência Social.

O serviço deverá ser executado rigorosamente de acordo com as condiçôes expressas neste

instrumento, proposta apresentada, especificaçôes tecnicas correspondentes, processo de Dispensa

de Licitação n" DP00002/2025 e instÍuções do Contratante, documentos esses que ficam fazendo
partes integrantes do presente contrato, independente de transcrição.

CLÁUSULA TERCEIRA - DO VALOR E PREÇOS:
O valor total deste contrato, a base do preço proposto, é de R$ 3.365.650,60 (Três milhões, trezentos

e sessenta e cinco mil, seiscentos e cinquenta reais e sessenta centavos.).

2 - Veículos Educação

cóDrGoDrscRrMrNAÇÃo uNtD. QUANT.P.uNlrÁRloP. TorAL
4 VEICULOTIPOPASSEIOI,O,CAPACIDADEDIÁRIA264 327,53 86-46-1,92
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DE 05 ( CINCO LUGARES ) , COM AR
CONDICIONADO MOTORISTA
COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR
CONTA DA CONTRATADA ANO DO
VEICULO NÀO INFERIOR A 20I5. VEICULO
EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÀO
VEICULO TIPO MINI VAN . CAPCAIDADEDIÁRIA I ]2
DE 07 ( SETE ) LUGARES COM AR
CONDICIONADO MOTOzuSTA
COMBUSTIVEL E DEMA]S DESPESAS POR
CONTA DA CONTRATADA ANO DO
VEICULO NÃO INFERIOR A 20I5 , VEICULO
EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÀO ,

VEICULO TIPO PASSEIO I,() , CAPACIDADEDIÁRIA I32
DE 05 ( CINCO LUGARES ) COM AR
CONDICIONADO MOTORISTA E

COMBUSTIVEL POR CONTA DA
CONTRATANTE . DEMAIS DESPESAS POR
CONTA DA CONTRATADA ANO DO
VEICULO NÀO INFERIOR A 20I5. VEICI.]LO
EM BOM ESTADO DE C'ONSERVAÇÀO
VEICULO UTILITARIO TIPO PICK UP ,DI{RIAI32
POTENCIA MINIMA I.4 , CAPACIDADE
PARA 02 ( DOIS ) LUGARES , CS
MOTORISTA e COMBUSTIVEL POR CONTA
DA CONTRATANTE E DEMÂI§ DESPESAS]
POR CONTA DA CONTRATADA . AlirO DO
VEICULO NÀO INFERIOR A 2OI5 . VEICULO i

EM BOM ES'TADO DE CONSERVAÇÃO
VEICULO TtPC' PASSEIO I ,O , CAPACIDADE DIARIA5
DE 05 ( CIN@ LUCARES ) COM AR.
CONDICIONADO MOTORI§TA ']]

COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR
CONTA DA CONTRATADA ANO DO
VEICULO NÀO INFERIOR A 20I5, \'EICULO
EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÀO
VEICULO TIPO VAN CAPACIDADEDIÁRIA7
MINIMA DE I6 ( DEZESSEIS ) LUGARES .

COM AR CONDICIONADO , MOTORISTA ,

COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR
CONTA DA CONTRATADA ANO DO
VEICULO NÀO INFERIOR A 2015. VEICULO
EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÀO
CAMINHAO PIPA TOCO. CAPACIDADE DIÀRIA I

MINIMA DE 6M3 MOTORISTA
COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR

CONTA DA CONTRA'TADA ANO DO
VEICULO NÃO INFERIOR A 20I2. VEICULO
EM BOM ESRADO DE CONSERVAÇÀO
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5 366,91 48.432,t2

107,34 14.168,886

7 145,89 t9.251 .48

167 .87't .60

536,40 424.828,80

753,86 135.694,80
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3 - Veículos Obras

CÓDIGODISCRIMINAÇÃO

Totâl do Lote: 896.727 ,60

UNID. QUANT. P.UNITARIO P. TOTAL
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CAMINHAO CARROCEzuA ABERTA,DIARIA360
CAPACIDADE MINIMA DE 6M3
MOTORISTA, COMBUSTIVEL E DEMAIS
DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA.
ANO DO VEICULO NÀO TNFERIOR A 2012.
VEICULO EM BOM ESTADO DE
CONSERVAÇÀO
CAMINHAO CARROCERIA ABERTA , DIÁRIA I80
CAPACIDADE MINIMA DE 4T
MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR CONTA
DA CONTRATANTE E DEMAJS DESPESAS
POR CONTA DA CONTRATADA. ANO DO
VEICULO NÀO INFEzuOR A 20I2. VEICULO
EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÀO

CAMINHAO CAÇAMBA BASCULANTE . DIÁPJA36O
CAPACIDADE MINIMA DE I2M3
MOTORISTA, COMBUSTIVEL E DEMAIS
DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA.
ANO DO VETCULO NÀO INFERIOR A 2OI2 .

VEICULO EM BOM ESTADO DE
CONSERVAÇÀO
CAMINHAO CAÇAMBA BASCULANTE,DIÁPJAIsO
CAPACIDADE MINIMA DE 6M3
COMBUSTIVEL POR CONTA DA
CONTRATANTE, MOTORISTA E DEMAI§
DESPESAS POR CONTA DA CONTRÂTADA.
ANO DO VEICULO NÀO INFERIOR A 2OI2 .

VEICULO EM BOM ESTADO DE
CONSERVAÇÀO
CAMINHAO COMPACTADOR ,DIARIÀI80
CAPACIDADE Mnim![Á,i m ' 1§ú3 ''. ',l

COMBUSTIVEL POR ÇO}IrA BA ]i ,.

CONTRATANTE, MOTORISTA E DEMAIS
DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA
. ANO DO VEICULO NÃO INFERIOR A 2016
. VEICULO EM BOM ESTADO DE
CONSERVAÇAO
VEICULO UTILITARIO TIPO PICK UP . DIARIA I 80
POTENCIA MINIMA I ,4 CAPACIDADE
PARA 02 ( DOIS ) LUCARES , CS
MOTORISTA. COMBUSTIVEL E DEMAIS
DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA
. ANO DO VEICULO NÀO INFERIOR A 2OI5
. VEICULO EM BOM ESTADO DE
CONSERVAÇÀO
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518,48 93.326,40

1.006,98 362.5t2,80

l4

Total do Lote: 980.M5,40

663,73 lL9.471,40

887,67 t59 780.60

,245,07 44.|12,60

3
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4 - Veículos Administração/Gabinete

cóDrcoDtscRtMtNAÇÃo uNrD. euANT.p.uNlrÀRlop. TorAL
I'7 VEICULO TIPO SW . POTENCIA MTNIMADIÀRIA I8O 320.71 5'7,72'7,80

2.0 , COM AR CONDICIONADO, FLEX ,

MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR CONTA
DA CONTRATANTE E DEMAIS DESPESAS



(-o# lpri

Estado de Pemambuco

PREFEITURA DE TACAIMBO
Palácio Municipal Dr. Joaquim Antônio Albuquerque da Silveta

POR CONTA DA CONTRATADA . \'EICULO
EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÀO .

ANO DO VEICULO NÃO INFERIOR A 2024
VEICULO TIPO PASSEIO I.O , CAPACIDADE DIARIA I32
DE 05 ( CINCO LUCARES ) . COM AR
CONDICIONADO MOTORISTA E
COMBUSTIVEL POR CONTA DA
CONTRATANTE E DEMAIS DESPESAS POR
CONTA DA CONTRATADA ANO DO
VEICULO NÀO INFERIOR A 20I5. VEICULO
EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÀO
VEICU LO TI PO PASSEIO I .O . CA.PACIDADE DIÁRIA264
DE 05 ( CINCO LUGARES ) . COM AR
CONDICIONADO MOTORISTA
COMBUSTTVEL E DEMAIS DESPESAS POR
CONTA DA CONTRATADA ANO DO
VEICULO NÃO INFERIOR A 20I5. VEICULO
EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÀO

Totâl do Lote:
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5 - Veículos Agricultura I
CÓDIGoDISCRIMINAÇÀO
20 CAMINHAO BAU RREFRIGE

Çomissài

I 19,28 t5.744.96

159.940,68

327,53 86.467,92

UNID. QUANT.P.UNITÁRIOP. TOTAL
RADO,DIÁRIAl32 163,26 100.750.-12

CAPACIDADE MINIMA DE 6M3
MOTORISTA, COMBUSTTVEL E DEMAIS
DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA
. ANO DO VEICULO NÀO INFERIOR A 2OI2
. VEICULO EM BOM ESTADO DE.

21 492.031,80

22

CONTA DA CONTRATADA ANO DO
VEICULO NÃO INFER]OR A 2012. VEICULO
EM BOM ESRADO DE CONSERVAÇÃO
CAMINHAO PIPA TOCO, CAPACIDADEDIÁNIAIAO
MINIMA DE 6M3 MOTOzuSTA
COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR
CONTA DA CONTRATADA ANO DO
VEICULO NÃO INFERIOR A 20I2, VEICULO
EM BOM ESRADO DE CONSERVAÇÀO

753,86 r 35.694,80

Totâl do Lote: 728.476,92

ó - Veículos Agricultura 2

cóDIGo,DtscRtMrNAÇÂo uNtD. euANT.p.uNtrÁRro.p. TorAL
23 TRATOR AGRICOLA 4X4 , POTENCIAHORA IOOO 288,43 288.430,00

MTNIMA DE 72 HP OPERADOR ,

COMBUSTTVEL E DEMAIS DESPESAS POR
CONTA DA CONTRATADA ANO DA
MAQUINA NÃO TNFEPJOR A 2OI2
MAQUINA .EM BOM ESTADO DE
CONSERVAÇAO

C'ONSERVAÇAO
CAMINTIAO PIPA TRUCI.; CAPACI
MINIMA DE I2M3 MO'IORIS
COMBUSI'IVEL E DEMAIS DESPESA
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I4,{QUINA RETROESCAVDEIRA 4X4,HORA
POTENCIA MINIMA DE72HP. OPERADOR
, COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR
CONTA DA CONTRATADA ANO DA
]ú{QUINA NÀO INFEPJOR A 2OI2
]ú{QUINA EM BOM ESTADO DE
CONSERVAÇAO

gO

6
I 000 3l 1,43 ' 31 l.,l'l().00
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Total do Lote:

Totâl:

'599.860,00

RS

4.028.458,84

No valor acima indicado estão incluídos os custos com combustível e motorista, que ficarâo,
portanto, a cargo do contratado.

CLAUSULA QUARTA. DO REAJUSTAMENTO f,M SENTIDO ESTRITO. R.EAJUSTE:
Os preços contratados sâo fixos e irreajusláveis no prazo do contrato.

CLAUSULA QUINTA - DA DOTAÇÃOI
As despesas correrâo por conta da seguinte dotaçâo, constante do orçamento vigente:
Recursos não Vinculados de Impostos:
0412204022.066 . MANUTENÇAO DAS ATIVIDADES GERAIS DA SECRETARIA
ADMINISTRAÇÀO
2OI222OOI2.O39 - MANUTENÇÀO DAS AÇÕES VINCULADAS AO PROGRAMA
GESTÃO DA
1236II2OI2-075 MANUTENÇÀO DAS AÇÕES VINCULADAS AO PROGRAMA
GESTÀO DA EDUCAÇÀO
0412204012.063 - MANUTENÇÀO DAS ATIVIDADES GERAIS DO GABINETE
PREFEITO
t04s2tso42.o44 MAIúTENÇÀO DA§ AÇÔE§.,VINC'LJIÁDA§ AO PROGRAMA
INFRAESTRUTURA
13q03900 - Outros Sen iços de Tcrceiros - Pcssoa Júridica

DE

DE

DE

DO

DE

CLAUSULA SEXTA - DO PAGAMENTO:

0 pagamento senl efetuado mediante processo regular e em observância às normas e procedimenlos

adotados pelo Contratante, bem como as disposições dos Aís. l4l a 146 da Lei 14.133/21; da

seguinte maneira: f,m até 30 (trinta) dias contados da prestação de serviços e emissão dâ Nota
Fiscal devidamente atestada, acompanhâda das comprovações de execução dos serviços.

CLÁUSULA SÉTIMA - DOS PRAZOS E DA VIGÊNCIA:
Os prazos máximos de inicio de etapas de execução e de conclusão do objeto ora contratado estiio

abaixo indicados e serão considerados da emissão da Ordem de Serviço:
a - Inicio: 3 (três) dias;
b - Conclusão: 6 (seis) meses.

A vigência do presente contrato será determinada: até 1910712025, considerada da data de sua

assinaturà.

CLÁUSULA OITAVA - DAS OBRIGAÇÔE§ DO CONTRATANTE:

a - Efetuar o pagamento relativo a execução do serviço efetivamente realizado, de acordo com as

Nl'
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Comissáo Irespectivas cláusulas do presente contrato;
b - Proporcionar ao Contratado todos os meios necessários para a fiel execu!âs.de sewiço
contraladoi
c - Notificar o Contratâdo sobre qualquer irregularidade encontrada quanto à qualidade do serviço,
exercendo a mais ampla e completa Íiscalização, o que não exime o Contratado de suas

responsabilidades contratuais e legais;

d - Informar o Contratado da necessidade de manutenção e/ou reparo corretivo do veículo,
observadas as nornas do respectivo fabricante constantes do manual de manutenção

correspondente, o qual não deverá ser utilizado caso haja irregularidade;
e - Efetuar a troca de óleo lubrificante e do filtro correspondente de acordo com as instruçôes do
fabricante do veículo;
f- Designar representantes com atribuições de Gestor e Fiscal deste contrato, conforme requisitos
estabelecidos na norma vigente, ou pelos respectivos substih.rtos, especialmente para coordenar as

atividades relacionadas à fiscalização e acompaúar e fiscalizar a sua execução, respectivamente,
permitida a contratação de terceiros para assistência e subsídio da Íiscalização com informaçôes
pertinentes a essa atribuição;
g - Observar, em compatibilidade com o objeto deste contrato, as disposições dos Arts. 115 a 123

da Lei 14.133/21.

CLÁUSULA NONA. DAS OBRIGAÇÓTS OO CONTRATADO:

a - Executar devidamente o serviço descrito na cláusula correspondente do presente contrato, dentro
dos melhores parâmetros de qualidade estabelecidos para o ramo de atividade relacionada ao objeto
contratual, com observância aos prazos *tipulados;
b - Responsabilizar-se por todos os ônus e obrigações concementes à legislação fiscal, civil,
tributária e traballxstâ, bem como por todas as despesas e compromissos assumidos, a qualquer
titulo, perante seus fomecedores ou terc€iros em razão da exeqrção do objeto contratadoi
c - Manter preposto capãiritsdo e idôneo, aceilo pelo Contrataríc, quandp da execução do contrato.
que o represente integralmsnte e&. *odos os seus aÍo$ - ::

d - Permitir e facilitar a fircalizaçib <b Contsahnte ibvcado prc$e oo idormes e esclarecimentos
solicitados;
e - Será responsável pelos danos causados direamente ao Contratante ou a terceiros, decorrentes de

sua culpa ou dolo na execução do contrato, não excluindo ou reduzindo essa responsabilidade a

fiscalização ou o acompaúamento pelo órgão interessado:
f - Nâo ceder, transferir ou subcontratar, no todo ou em parte, o objeto deste instrumento, sem o
conhecimento e a devida autorizaçào expressa do Contratante;
g - Manter, durante a vigência do contrato, em compatibilidade com as obrigações assumidas. todas
as condições de regularidade e qualificação exigidas no respectivo processo de contratação direta,
apresentando ao Contratante os documentos necessários, sempre que solicitado;
h - Substituir rmediatamente o veículo por outro equivalente, caso não teúa condições de ser

utilizado no serviço;
i - Efetuar os serviços de manutenção corretiva e preventiva do veículo, mantendo-o equipado de

acordo com as exigências do Código Nacional de TÉnsitol
j - Cumprir a reserva de cargos prevista em lei para pessoa com deficiência. para reabilitado da

Previdência Social ou para aprendiz, bem como as reservas de cargos previsus em outras nr)rrnas

específicas, ao longo de toda a execução do contrato, e sempre que solicitado pelo Contratante.
deverá comprovar o cumprimento dessa reserva de cargos, com a indicação dos empregados que

preencherem as referidas vagas;

k - Observar, em compatibilidade com o objeto deste contrato, as disposições dos Arts. I 15 a I

.tt6y
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da Lei 14.133121.
I - Apresentar a relação dos veículos, com placa e demais informaSes pe
Íiscalização por parte da contratante.

oê
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CLÁUSULA DÉCIMA - DA ALTERAÇÃO T TXTNçÁO:

Este contrato poderá ser alterado com a devida justificativa, unilateralmente pelo Contratante ou por
acordo entre as partes, nos casos e condições previstas nos Arts. 124 a 136 e swr extinção,
formalmente motivada nos autos do processo, assegurados o contraditórío e a ampla defesa, ocorrerá
nas hipóteses e disposições dos AÍs. 137 a 139, todos üLei 14.133121.
Nas alterações unilaterais a que se refere o inciso I, do caput do Art. 124, da Lei 14.133121, o

Contratâdo sení obrigado a aceitar, nas mesmas condiçôes contratuais, acréscimos ou supressôes

que se fizerem nos serviços, de até o respectivo limite fixado no AÍ. 125, do mesmo diploma legal,
do valor inicial atualizado do contÍato. Neúum acréscimo ou supressão podení exceder o limite
estabelecido, salvo as supressões resultantes de acordo celebrado entre os contratantes.

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA. DO Rf,CEBIMENT0:

Executada a presente contratação e observadas as condições de adimplemento das obrigaçôes
pactuadas. os procedimentos e condições para receber o seu objeto pelo Contratante obedecerão.
conforme o caso. às disposições do Art. 140, da Lei 14.l3ll2l.
Por se tratar de serviço, a assinatura do termo detalhado de recebimento provisório, se dará pelas
partes, quando verificado o cumprimento das exigências de caráter tecnico, até l5 (quinze) dias da

comunicaçào escrita do Contatado. No caso do termo detalhado de recebimento definitivo, será

emitido e assinatura pelas partes. apenas após o decurso do prazo de observação ou vistoria, que

comprove o atendimento das exigêncías contratuais, não podendo esse prazo ser superior a 90

(noventa) dias, salvo em casos excepclonais, devidamcntejustificedos.

CLÁUSULA DÉCIMA §ECTJNIIA- DAS PENAI,IDADES

O fomecedor ou o Contratado será responsabilizado administrativamente, facultada a defesa no
prazo legal do interessado, pelas infrações pevistas no Art. 155, da Lei 14,.133121e serão aplicadas,

na forma, condições, regras, prazos e procedimentos definidos nos AÍs. 156 a 163, do mesmo
diploma legal, as seguintes sanções: a - advertência aplicada exclusivamente pela infração
administr-ativa de dar causa à inexecuçào parcial do contrato, quando não se justificar a imposição
de penalidade mais grave; b - multa de mora de 0,5% (zero vírgula cinco por cento) aplicada sobre
o valor do contrato, por dia de akaso injustificado na execução do objeto da contratação; c - multa
de l0o/o (dez por cento) sobre o valor do contrato por qualquer das infi:ações administrativas
previstas no referido Art. 155; d - impedimento de licitar e contatar no âmbito da Administraçâo
Pública direta e indireta do ente federativo que tiver aplicado a sançâo, pelo prazo máximo de três
anos, aplicada ao responsável pelas infiações administrativas previstas nos incisos II, III, N, V, VI
e VII do caput do referido Art. 155, quando não sejustificar a imposição de penalidade mais grave;
e - declaraçâo de inidoneidade para licitar ou contratar no âmbito da Administração Pública direta
e indireta de todos os entes federativos, pelo prazo minimo de três anos e máximo de seis anos,
aplicada ao responsável pelas infrações administrativas previstas nos incisos VIII, IX, X, Xl e XII
do caput do referido Art. 155, bem como pelas infi'ações administrativas previstas nos incisos II, III,
IV, V, VI e VII do caput do mesmo artigo que justifiquem a imposiçào de penalidade mais grave
que a sanção referida no § 4" do referido Art. l5ó; f- aplicação cumulada de outras sanções previstas
na Lei 14.133121.
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CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA - DA COMPENSAÇÃO FINANCEIRA:

Nos casos de eventuais atrasos de pagamento nos termos deste instÍumento, e desde que o
Contratado não teúa concorrido de alguma forma para o atraso, será admitida a compensação

financeira, devida desde a data limite Íixada para o pagamento até a data correspondente ao efetivo
pagamento da parcela. Os encargos moratórios devidos ern razão do atraso no pagamento seÍào

calculados com utilização da seguinte fórmula: EM = N x VP x l, onde: EM = encargos moratórios:
N = número de dias entre a data previstâ para o pagamento e a do efetivo pagamento; VP = valor da
parcela a ser paga; e I = indice de compensação financeira, assim apurado: I=(TX+ 100)-365,
sendo TX = percentual do IPCA-IBGE acumulado nos últimos doze meses ou, na sua falta, um
novo índice adotado pelo Govemo Federal que o substitua. Na hipótese do referido índice
estabelecido para a compensação financeira venha a ser extinto ou de qualquer forma não possa

mais ser utilizado, seÉ adotado, em substituÇãq o que vier a ser determinado pela legislação então
em vigor.

CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA - DAs oBRIGAÇÔf,s PERTINENTES À Icpn:

a - As partes contratantes deverâo cumprir a Lei n" 13.709, de 14 de Agosto de 2018, que é a Lei
Geral de Proteção de Dados Pessoais LGPD, quanto a 1od6 os dados pessoais a que tenham acesso

em razão deste contrato, independentemente dê declaração ou de aceitação expressa.

b - Os dados obtidos somente poderão ser utilizados para as finalidades que justificaram seu acesso

e de acordo com a boa-fé e com os princípios do ArL óo, da Lei 11.709/18.
c - E vedado o compaÍilhàmento com terçeiros de.qualqurr dado obtido, fora das hipóteses
permitidas em Lei.
d - Constirui atnbuiçâo do Corfaado onerüar e treiur stus erqroga&g quando for o caso. sohre

os deveres, requisitos e responsabilidades decorrentes da LGPD.
e - O Contratante deverá ser informado, no pnrzo de cinco dias úteis sobre todos os contratos de
suboperaçào frmados ou que venham a ser celebrados pelo Contratado.
f - O Contratado deverá exigir de suboperadores e subcontratados o cumprimento dos deveres da
presente cláusula, permanecendo integralmente responsável por garantir sua observância.
g - O Contratante poderá realizar diligência para aferir o cumprimento desta cláusula, devendo o
Contratado atender prontamente eventuais pedidos de comprovação formulados.
h - O Contratado deverá prestar, no prazo fixado pelo Contratante, pronogável mediante
justificativa, quaisquer informações acerca dos dados pessoais para cumprimento da LGPD,
inclusive quanto a eventual descarte realizado.
i - Terminado o tratamento dos dados nos termos do Art. 15, é dever do Contratado etiminá-los,
com exceção das hipóteses do Art. ló. ambos da Lei 13.709/18, íncluindo aquelas em que houver
necessidade de guarda de documentação para fins de comprovação do cumprimento de obrigações
legais ou contratuais e somente enquanto não prescritas essas obrigaçôes.
j - Os bancos de dados Íbrmados a paÍir da execuçào do objeto deste contrato, notadamente aqueles
que se proponham a armazenar dados pessoais, devem ser mantidos em ambiente virtual controlado.
com registro individual rastreável de rralamentos realizados, conforme Art. 37, da Lei 13.709 lg,
com cada acesso, data, honirio e registro da fmalidade. para efeilo de responsabilização, em caso de
eventuais omissões, desvios ou abusos. Os referidos bancos de dados devem ser desenvolvidos em
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formato interoperável, a fim de garantir a reutilizaçào desses dados pelo Contra nas hip
previstas na LGPD.
k - O presente contÍato está sujeito a alterações nos procedimentos pertineÍrtes ao tratamento de

dados pessoais, quando indicado pela autoridade competente, em especial a Autoridade Nacir:nal de

Proteção de Dados, por meio de opiniões técnicas ou recomendaçôes, editadas na forma da LGPD.

CLÁUSULA DÉCIMA QUINTA. DO FORO:

Serào desigrrados pelo Contratante os representantes com atribuições de Gestore Fiscal do contrato,
nos termos do Art. 117, da Lei 14.133121, especialmente para acompanhar e fiscalizar a sua

execuçào, respectivamente, permitida a contratação de terceiros para assistência e subsídio de

informações pertinentes a essas atribuições.

A fiscalização e gestâo da execuçào contratual seú realizada por servidores com coúecimento
técnico inerente ao conúato, designados pela CONTRATANTE.

Serão atribuições do gestor do contrato

a) Aplicar advertência à ContÍâtâda e encamiúar para coúecimento da autoridade
competente;
b) Solicitar abernrra de processo administrativo visando à aplicação de penalidade cabivel,
garantindo a defesa prévia à Contratad4
c) Realizar reunião inicial com â contrâtada e solicitar dados e contatos do preposto;
d) Acompaúar e observar o cumprimsnto das clÉusulas contratuais,

e) Analisar relatórios e documentos enüados pelos fiscais do contrato;

f) Propor aplicação de sanções administrativas pelo descumprimento das cláusulas contratuais
apontadas pelos fiscais:

C) Providenciar o pc6llriento das faturas emiüdasrela Co&atada, úediante a observância das

ex igéncias contratuais e logaisl
h) Manter controle a$alizrdo doo.,pegtm@tos efemador, o&$n@do que o valor do contrato
nào seia ultrapassado;
i) Onentar o fiscal do contrato para a adequada observância das cláusulas contratuais;

a) Ter pleno coúecimento dos termos contratuais que iú fiscalizar, principalmente de suas

cláusulas, assim como das condições constantes do edital e seus anexos, com vistas a identificar as

obrigaçôes in concreto tanto da administraçâo contratante quanto da contratada.
b) Coúecer e reunir-se com o preposto da contratada, com a finalidade de definir e estabelecer
as estratégias para execução do objeto, bem como traçar metas de controle. fiscalização e

acompanhamento do contrato.
c) Disponibilizar toda a informação necessána, assim como definido no contrato e dentro dos
prazos estabelecidos.
d) Exigir da contratada o fiel cumprimento de todas as condições contratuais assumidas,
constantes das cláusulas e demais condiçôes do Termo de Referência.
e) Comunicar à Administração a necessidade de alteraçôes do qrrantitativo do objeto ou
modificação da forma de seu fomecimento, em razão do fato superveniente ou de outro qualquer,
que possa comprometer a aderência contratual e seu efetivo resultado;
f) Recusar o serviço quando visivelmente inegular, não aceitando diverso daquele que se

Cornissa,

ó;;:k

Serâo atribuições do fiscal do contrato:

iM
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encontra especificado no edital da licitação ou respectivo conlrato, assim co
correto recebimento, a hipótese de outro oferecido em proposta e com q
especificado e aceito pela Administração;
g) Comunicar por escrito qualquer falta cometida pela empresa;

h) Deverá indicar um preposto, pessoa fisica, que deverá receber escopo de trabalho detalhado;
i) Comunicar formalmente ao Oestor do contrato as inegularidades cometidas passiveis de
penalidade, após os contatos prévios com a contratada;

CLAUSULA DECIMA Sf,XTA - DO FORO:

Para dirimir as questões decorrentes deste contmto, as paÍtôs elegem o Foro da Comarca de
Tacaimbó.

E, por estarem de pleno acordo, foi lavrado o presente contrato em O2(duas) vias, o qual vai assinado
pelâs pârtes e por duâs testemunhas.

Tacaimbó - PE,20 de Janeiro de2025.

TESTEMUNHAS

tst

PELO CONTRATANTE

ELDA A PEREIRA

SER CO NTA LTDA
Ruan Pablo Branco de Andrade
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de srslcma rnicí, rralrzado. via
para prcstâÇão oc serviços de
de pcÇas e aceisórros Lote I
R$l 410 282.00 Tacâimbó.2

intemet, aÍavés de rede de estabelecimentos credenciados

manutenÇáo preventva e corÍeliva. inclulndo o íorneclmento
Lrnk Card Administradora de Benefiqo§ Ltda. pelo valor de

5t04t2025. Joelda ltma da Silva Pereira PreÍeit8.('X")
$l\ur,ltc

ESTADO OE PERI{AÍIIBUCO
ÊIJNDO MUNICIPAL DE SAÚOE OE TACAIÍÚBÓ

RAÍIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE

J.1E -a
tri o
o.

RECirrJrí[í,rO:l?^llÉlCOalnexigibilidadeNolN00006/2025.ProcessoN": 000

AG(l ilcÍvrç. ;í,rlrataÇáo de empresa especializada na realizaçáo de capacitação
oIrrs de saúde, visando ao aperfeiçoamento técnico, à ed

rrman zação do atendimento, atendendo às demandas do Fundo Municipal

a

paíii os proíiss

con|nuada e à ll
de s;, (lc.le l;rcarmbó/PÉ. FundamentaÉo legal: Ai. 74. inciso lll, alinee r. da Lei
'14 1:t l/21 CoilÍirlêdo Maria das Dores de Oliveira SeÍvicos e Treinamento Profissional-

CNÍ,.' 48 650 '1ô/1001 05 Valor RS802.846,80. Íacaiínbô,27103D025. Josivaldo Alves
do N;ricrnenro SecÍctáío l\4unicipal de Saúdê.('X-)

ESTADO DÉ PERNÂ BUCO
PRÉFÉIÍURA íUIUNICIPAL OÊ TACAI AÓ

ADJUOTCAçÃO E HOÍTTOLOGAÇÁO

Proc .so N" i't' f;')n12025 PRG. Pregâo Eletrônico No00001/2025. Comprs. Adjudicaçào
do ,,, , ilo i. r, , rr:].gaÇão do Píegão Eletrônico No 00001/2025, para Contratação de
em[,i,'ia vr: :r r ]^ . írrnccrmento parcelado de gêneros alimenticios, â serem dêstinados a
meí ,r li] ,-'::r.'l'r. :r:r fede de ensano do municipio de Tacaimbó - PE, durente o exercício
de;....':r ltc,.. :' -) 4.5,6,7,8.9, 10 11, 12, 13, 14. 15. 16, 17 , 18, 19.20, 21 .22, 23,
24,," ?l\ 7, :l 23 30 31 32,33.34,35r RealAlimentos. Cestas Basicas e Materialde
Limp,..r t'r, ,l',i?l Ltda. CNPJi 58.130.836/000í -90, pelo valoí de R$430.787,57.
Tac;r ,rbó o!/n,l/2025 Joelda Limâ da Silva Pereira. Prefeita.('X")

ESTADO DE PERNAÍÚBUCO
PREFEIÍURA MUNICIPAL OE TACAIMBÓ

RATIFICAçÃO DE DISPENSA

RECONHEçO E RATIFICO a Disponsa N'DP00002/2025. PÍocaseo Nor 00005/2025. CDC. Serviço. Contretâçáo dê ompresa especializada
objetivando a Lacaçáo de VeicLrlos diversos, para atender as demandes de8 Secrête as Municipais € Fundo Municipal de Saúde e Fundo
Munlciptl dc Asslstênols §ociâl I ur)d:r,,).nlâÇão legal: Art. 75, inciso Vlll, da L€i 14.133/21. Contretado: Rb Se.vicos Ambientais Ltda CNPJ:
38.1 10.228/0001-07. ValoÍ RS/i t2B.'il,;l ii4 l'rcarmbó 17l01/2025. Joelda Lima da Silva Pereira. Prêfeita. ('X")

ESTADO DE PERNAMBUCO
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE OE TACÁIMBÓ

ADJUDICAÇÃO E HO OLOGAçÃO

Pro. ,,. ) I'l :,,).,1 ,,?A25 CDC. Credenciamento tiô 00001/2025. SeÍviço. Homologação
do (1 .r,r1c,.,,r .,rro No 00001/2025, para Crcdenciamento de LaboratóÍios de Próteses
Den , :,s í,r'.r ',lr:i4er ao PÍogÍama do Ministério da Saúde, conbrme Portaria N'l.670
de(l'Í,ul Í, , ' 'r J l c e adjud caçâo dos seus objetos da seguinte maneira: ltens'1.2,3,
4,5 ,v)Lr.lliL. /\lÍj,,,berg fâbosa de Queiroz, pelo valor de R§67.500,00 ltensl,2,3,4,5:
Rolr,,i(, Oâl t ' ",irca de Oliveira, pelo valor de R$67.500,00. Tacaimbó, 26t05t2025.
Josr, .1,1. A:!, r ii ilascimento. Secretário Municipalde Saúde.(.X..)



Ler 14.133/21. ConEatado: Fernanda Macedo dos Prazere§ Lima

0ó028826480. CNPJ: 42.'1 13.548t0/J01 -29. Valor R$55.795'00.

Iacaimbó. 28/04/2025

IOELDA LIMÁ DÀ SILYÁ PEREIRA
Prefcrta

Publicâdo por:
Daria virgiria Gomes de Mck)

Código ldeDtificador: I 72 I AF I 6

COMISSÃO DE LICITAÇÃO
RÂTIFICAÇÁO DE DISPENSA

RI.CONHEÇO E RATIFICO a Dispensa N'DV00024r2025. Processo

N': 00063/2025. Aff Serviço. Contratação de empresa especializada

para elaboração de PÍojeto Bâsico técnico, Planilhas orçamentárias e

(ieoreferenciamento, pârâ norteü a conÍatâção dos serviços de

limpeza uÍbana do município de Tacainrbó -PE. Fundamenlaçâo

legal: Art. 75. inciso ll, dâ Lei l4.l3l/21 Contratado: F C Lourenco

Projero de Engeúaria Civil Ltda. CNPJ: 32.312.813/0001-03. Valor
R$28.500.00.

Tacarmbó. 29104/2025

\at IOELDA LIMA DA SILYA PEREIRÁ
Prcfeira

PIbücado por:
Daria ViÍginra Gones de Melo

Código ldentiÍicador:45 D5 I B l7

COMISSÃO DE LICII'AÇÀO
RATIFICAÇÃO DE DISPf, NSA

RLCONHEÇO E RATIFICO a Dispensa N' DP00008/2025. Processo

N' 00014/2025. CDC. Compra. Contrataçào de empresa para o

lômecimento paÍcelado de fórmulas para dieta enleral, para atender as

necessidades do Fundo Municipal de Saúde de Taçaimbo PE.

tundamentada no Artigo 75, inciso VIll, da Lei Fedeml l4.ll32l.
Fundsmentação legalr AÍ. 75. irciso Vlll. da Lei l4.lll/21.
ConlÍatado: Ceotro Especializado Em Nulricao Enteral e Parenteral -
L-enep Ltda. CNPJ: 01.687.72510001-ó2. Valor R§600.80
CootÍaladoi Mvl HospitâlaÍ Ltda. CNPJi 47. 171.763/0001-69. Valor
R$2.7ó3.ó0 Contralâdo: Vilale Comercio S.a.. CNPJI

U7 | f'0 019i0001 -44. Valor R$14.400,00

facatínbó, 21/0212025

V JOSIYALDO ÁLVES DO NÁSCIMENTO
Secretário Municipal de Saúde

Publicâdo por:
Daria Virginia Gones de Melo

Código Ideítificadoí: FA 189383

coMrssÁo DE r,rcl'r'AÇÃo
RATIFICAÇÃO DE DISPENSÂ

RECONHEÇO E RÁTIFICO a Dispensa lf DP00002/2025. Processo
N': 00005/2025. CDC Serviço. Contrataçào de empresa especializada
objetivando a Locaçâo de Veiculos drversos, para atendeÍ âs

demandas das Secretâriâs Municrpais € Fundo Municipal de Saúde e

Fundo Municipal de Assistência Social. Fundamentação legal: Aí.
75. inciso Vllt, da Lei l4.l3l/21 Contratado: Rb Servicos
Ambientais Ltda. CNPJ: 3E.l 10.228/0001 -07. ValoÍ R§4.028.458.84.

JOELDA LIMA DÁ SILYÁ PEREIRÀ
Prcfeila

Publicsdo pori
Dana Vlrginiô Comes de Melo

Código IdetrtiÍicrdoÍ:BBDEFAAC

Pemambuco.30deMaiode2025'DiárioOficraldosl\4unicipiosdoEstadodePemambuco ANOXVI 1N0i85l
iÀ

coMrssÀ() DE LrcrrAÇúF
RATIFTCAÇAO DE rNEXrGr B((/(§rDÂ

RECONHEÇO E RÂTIFICO a lnexigibil
Processo N': 00019/2025. ACC. Serviço.

N' r,,:025
rrnprc

especrahzada na reaLzaçào de capacrta ao

profissionais de saúde. visando ao ap
educaçâo continuada e à hunranizaçào do aten o.
demandas do Fundo Munrcipal de Saúde
Fundamentação legali 4n.74. inciso lll. alinea i da Lei 14.133i21.
Conlratado: Maria das Dores de Oliverra Servicos e Trcrnanrenlo
Profissional. CNPJ: 48.650.156/000 | -05. ValoÍ R§802.846.80.

Tacaimbó. 2?/01/2025

tostvÁLDo ÁLVES Do NAsct.vEliro
Secretário Municipal de Saúde

Publicado por:
Daria Virginiâ Gomes de Melo

Código Identiíicâdor:08482594

COMISSÀO DE LICITAÇÃO
RESULTADO DE CHAMÀMENTO PÚBLICO

Processo N": 00020n025. CDC. Credenciamento N" 00002/20:5
Serviço. Credenciamento de EmpÍesas para a Prestaçào de Sentços
médicos. objetivando a realizaçào de exames laboratoriais em
pacientes da rede municipal de Saüde de Tacaimbó- PE

CREDENCIADO nos lermos do instrumento convocatório
LABORATORIO DE ANALISES AUCUSTO FERREIRA E CIA
LTDA, CNPJ: 37.118.484/000l-93. Mais informaçôes podem ser

oblidos no seguinte endereço: Rua Sebastiào Clemenle, S/N. Centro.
Tacaimbó - PE. ou através do Fone: (81) 3755-1257. no horário das

07:00 as 13:00 horas dos dias úteis, ou. ainda. atraves de solicitaçào
por e-mail: licitacao.pmt@tacaimbo.pe. gov.br.

Tacaimbó.3111212025

EYÓDIA TALITA DE SOUZÁ.
Presidenta da Conüssâo.

Publicado porl
Daria Viryinia Comcs dc Mclo

Código Idêntifi câdor: I 6271Ít5Í

ESTÂDO DE PERNÂMBUCO
MUNICiPIO DE TAQUANITINGA DO NORTD

COMISSÃO Pf RjI,lÀI\ENTE DE LICITAÇÀO
EXTRATO Df, CONTRATO

Contrsto N": 00010/2025. PÍocesso N": 00010/2025. DISPENSÀ :t"
DV00002/2025. Serviço. Contrataçào de empresa especializada em
prestação de serviços lécnicos dc assessoria e consulloria pala
elabomçào, formataçÀo. acompanhamento e gerenciamenlo dc
projetos culturais destrnados a atendet a FL'NDA( A( )

TAQUARITINCUENSE DE ARTES E TURISMO _ |UNTART
Contratadai EM CENA CONSULTORIA E PROJETOS LTDA -
CNPJ n'40.657.357/0001-61. ValoÍ R$ 48.000.00. Vigêncra: dc
1610412025 a l6104/2026. Taquaritinga do Noíe. l6 de abril dc 2025

ELISBERTO COSTA DOS SÁNTOS.
PÍesidenle da FUNTART

Publicrdo pori
José Femandes da Rocha Neto

Código ldenÍiÍicadorill 7 I 064,í7

COMISSÃO Pf,RMANENTE DE LICITAÇÃ()
f,XTRATO DE CONTR,\TO

Contmto N': 0001I/2025. Processo N': 0001l/2025
lrcrigibilidade N" lN0000t/2025. Seniço. ConrralaÇâo da banda
"Aneio de Ouro", para apresenlação aíisl,ca no dia 04 de maio de
2025. por oçasião n-adicional XXI Cavalgada Ecológica do Munlclpro

wwu dianonrunrcrpal.com.brlamupe lqí)

Tàcatmbo- lT l0l/2025



Ato que autoriza a Contratação Direta n" 2/2025
ô > :qt:::

ULüma oluolrzocoo 23/ 05/ m25

LocaL Tacâimbó/PE órgâo: MUNICIPIO DE TACAIMBO

Unklade compradora: t - PREFEITURA líuNlClpAL DE TACAIMBO

,áíí,,,

a.

Ípo: Ato quê autoíza a contrataçào Direta Modo de disputâ: Não se aptica Registro de prsço: Náo '\.

Fonte orçamentária: Náo informada

Data dê dlvutgaçáo no PNcPt 23/05/2025 sltuação: Divulgâda no PNCP

ld contratâçâo PNCP: 1Oo91ôO1OOO1OO-1-OOOO75/2O25 Fonte: EtmarTecnologia

objeto:

VÂLOR TOTAL ESÍIMTDO DA COI4PRA

RS 4 216 228.80

VALOR TOTAL HOI.IOLOCADO DÂ

COMPRA

, 350
:!. I

il
"/I .*.11 ',Poítat Naaonàl de ContÍatâçóes Pllblicas

Itens Arquivos Histórico

D€scriçâo .

Veiculos Educãçáo

Velculos Obrâs

Vâlor uôilário estimado

RS 476.41S.s6

R$ 938.994,00

R$ lô26 858 60

R$ 167481.60

R$ 762 8079r'

Vator totat êstimado

RS 476419.56

R5 938 994 OO

RS I 026 85a 60

RS 167481.60

RS /6280796

,if
!rir) i). Lrrl,r(ôi2

<)

Conlrataçâo de empresa especializôda objetivando a Locaçâo de Vercutos diversos. para atender as demandas das

Secretariãs lvlunicrpais ê Fundo l"'lunicipal de Saude e Fundo Municipat de Assistência Sociâ[

Volcuios Agíicuttura 1

R$ 4 028 458 84

Ouantidade

2

3

.j

5

Velcutos

Administraçào./Gabinete

í-

l l : 11.,.: ; ., :.i : ti :,j.:aii,.c,i: aiE i.. l,_.ii.ii;,a.,
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